



- D** Anhängelast 12000 kg, Sonderausführung
- GB** Pull capacity 12000 kg, special version
- F** Trainage 12000 kg, version spéciale



Standardgerät
Standard unit
Tracteur standard

EGZ 3010/5010

D Merkmale

- Hohe Anhängelasten
- Kraftvoller Fahrmotor 2 kW, 24 V AC
- Impulssteuerung für anwenderspezifische Programmierung der Fahreigenschaften
- Fahrgeschwindigkeit stufenlos
- Hub elektrohydraulisch
- Heben – Senken – Fahren am Deichselgriff
- Großer Lenkeinschlag
- Betriebsstundenzähler mit Entladeanzeige
- Vulkollanbereifung

Optionen

- Kundenspezifische Sonderlösungen

GB Features

- High pull capacity
- Powerful drive-motor 2 kW, 24 V AC
- Pulse control for user-specific programming of the travelling features
- Travelling speed infinitely variable lift electrohydraulic
- Lift – lower – drive functions at tiller handle
- Large steering turn
- Operating hours counter with discharge indicator
- Vulkollan wheels

Options

- Special versions on demand

F Caractéristiques

- Grande capacité de traction
- Moteur de traction performant 2 kW, 24 V AC
- Variateur programmable permettant d'adapter la vitesse
- Régulation de la vitesse progressive
- Levée électro-hydraulique
- Levée/descente sur la tête du timon
- Grand angle de braquage
- Combine horamètre et indicateur de charge
- Roues vulkollan

Options

- Versions spéciales sur demand

Sondergeräte möglich
Special versions on demand
Versions spéciales

Technische Daten · Technical data · Caractéristiques techniques						
Anhängelast	Pull capacity	Trainage traction	kg	3000	5000	–
Traglast Rollpalette	Load roll palett	Charge du remorque	kg	–	–	3000
Hubhöhe	Lifting	Levée	Ømm	200–310	200–310	190–340
Kugelkopf	Ball head	Boule d'attelage	Ømm	45	45	45
Breite	Width	Largeur	mm	900	900	335
Länge	Length	Longueur	mm	1460	1460	570
Höhe über Deichsel	Height at tiller handle	Hauteur du timon	mm	1500	1500	1120
Fahrgeschwindigkeit	Drive speed	Vitesse de translation	km/h	0-5	0-5	–
Steigfähigkeit mit Last	Max. gradient with load	Rampe avec charge environ	%	3	2,5	–
Ohne Last	Unloaded	Sans charge	%	10	10	–
Antriebsmotor AC	Drive motor AC	Moteur de traction AC	kW	1,0	2,0	–
Antriebsrad	Drive wheel	Roues motrice	mm	310x90	310x90	–
Lasträder	Load wheels	Galets	mm	200x65	200x65	250x50
Gewicht ohne Batterie	Weight without battery	Poids sans batterie	kg	750	770	45
Bestell-Nr.	Order-No.	Numéro de commande		EGZ 3010	EGZ 5010	1700-1247



Manuell
Manual
Manuel

1700-1247